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55.1 uReun wnag
dd Ad (Mol ¢l 5 516 (352 9 A3 adi uddl ol 2L suldl s Risst ad e
(toss) GeowdL &9 5 siaL wam elfeal 59 7
U st Gl d 8 AR Alad uReum o €l as ?
veold, H (911) 2tacdl T (siel). seudl 530 5 di wis Ml skl 91 A dHil [#st
6{l2 Ul sidirl . dH ‘A GEOLOlL 9L A dHIRL (o o 2490 olldal 58l 9l 9 di
2L 200 wReud uR step Avll wsl ol 7 g R (H) ASdl €ld dl d Hadl ast
9L 7 2adl (T) A0 €l dl MO 8 7 <L, U wsd Al 21 sl wao wgl=9s
yAeoll-l WAL & ), 2l 91U Al 12l 2 suue Houdl 6 wsAdl 9.

1. dd S 2522 A3 sl %9 @ 9L dl -l Aetelld asqdi@il 9 €1 as ?
2. IR 2UULL s WAL (die) F51L lal LR 595 €9 AMelld AsAAAL el €l € ?
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3. 2usld 5.9 i saledl qooid s A5 AR dd YuLAl 91 AL 9 ASAAL
edl © 7 (el s1U.)

(] wsuAL Med U2 U5 Glof S AR eassidl sul ciruat Bur 248l d.)

®OOE
©O

2usld 5.9 2usld 5.10

4. awidl WA 2usld 510 Hi suled Yool s gaui [@ldd ol i
£ AVLAL 9. dHIL dMl AL AR SIS s &8l YAL SALAL ©. dH s4L
301l &4l A Al WaciHl gl oial.

Y -, i 5+ .\

WAl (Die) Geraadl uqul,

e g uddl Wil F5UR vl 6 Haaldl dsl ay e © 7

o 3 nan vdldl olle 3R ol vdldld 6 Haasl dsl 2l e © 7

o w3 3 ollat vadld 6 HA B, dl d-dl Acl e s3I wsw 3l vadld 6
Haaldl SIS asddl el ?

. Y
552 qHAMIl sl
QU 5, 215 U551 25 Avid Beoroaldl 20 © i sedl auvid H (914) § T (siel) 1a
UMl 2Ud 8. ¢d (1A uRBUHUAS YL, FHL 21 Beotal-l AvdL Add a4l wd

N

9 d
)

~
2 Gl | 2ugln RgH H - 29l (g T -l

vl (H w2) vl (T W) vl

50 I TN 27 I T TN 23
NN I 1]

60 FHIFHHHJ 28 WTHHHJ 32
NI TN N

70 - 33 - 37
80 - 38 - 42
90 - 44 - 46
L 100 - 48 - 52
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2], UL Aaelst s wslat ¢l 5 o 2l ([sst) Geotoatl vl aadl ead
8 dd H 2 T uadldl dval ag + a4 <25 uadl wd 9.

L % gedl WAL BGoLoalMl uBL oA 9. FH WAL Goraall Aval audl o ©
A 1 94l 6 suis Haall AvaL dareal isofload A el Slu 9.

Al BRuiMl »iuel s€l aslat 5 nalol e gei-gel wReuxl qaa-l
dsl uMAeUdl LU O, AL Hddol 2 4L 5, ULl e 835 gl oidldl AsUdl
wsAULA SlU O,

A\

¢ ol uR' |
glalal 2siel
| 3ld Glell i

AR EDREAIRIEER)
(3211241 d121dZ1ME iy
A 2l 2 29 ol

553 d$ Ut AMUA AR Aoy
25 [Assl Geornalel udloL [QuRl. 9 wsadizil €15 a7 246l Hint 6L % wsddlil €l
w5 : H () 2gal T (siel) oid uReud Hoaldl asudl audeudl ©. H Hod-dl

AsAAL A g A AsAAL Ul s wsAdl B, 2ald % oflon ol sélxd dl, H

Hoall Aeiadl = % dl ugl, T Hoeudl Aeuadl sedl €1 as ?

g, WL Fsatetl udlol (311 (2Ll 20Ul GualoMi datel wit-l $& &9 ol U 1 4l 6
1612 @vlel Slal S Al B35 6y UR HIAL U5 % 1612 et 61HL % {612 A2 el
A52.) % dH L WAL T dvid Geololl dl 9 254l (outcomes) SL8 U5 ?
2l 1, 2, 3, 4, 5, 6 vaal-dl asddl ©. 214, €l 89 AsAADAL AHIA I 21590 oid
8. “2 waal Aeuadl sedl ay 77
ol 1«2 ‘-LC"lC{l'{l SESKIIE ziuu.

6 « unAcudl o wsudldl Ava

5 Haau-l Aeuardl g €l ws 7 7 HaaHdl Aeudl g €S ws 7 6 widl 1 ua

a-l Acua-l sedl ?
554 AsUAL B2l AU

£25 WALHL HOldl 2sAdL 5 ASAAUDUAL AHS ‘Berdl'sL 93U AU 9,
Belenl dl, Rissl GoalAl WdRMHL ‘H Hadl 21 245 dedl 8 24 d o Id ‘T’
Hodl 21 YRl s Hedl O,

UL S5cll YURHL 835 Uit id Hadl vl 1,2, 3,4, 55 6 L w5 Herdl
% 9.
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9l Yo Avul Hadl B s el © 7 YoH AL 2, 4 AL 6 ¢IS A, dell you
Aval Hodl L uBL s Heddl % B, YU AvAL ULkl ddi-l Aocua-l sedl ?

3 AsAdlL AvAL ¥ "erll oild 8,

6 < 4 AsUAL-L AU

BELER0L 3 ¢ s Ml 4 Al 39Ul A4 2 Ylow 391l 88l 9. (], 825 Bl 291 R
e 5185 I el Wil AA2dl.) sl AeMl BUL do1R 25 el AelE9s A ue sAHL 21
(61812 steall 2Ud) €9 dl 21 edl dld 22Ul o €l -l Aouadl sedl 7 9 d doual
ylawl 2ol 68l dlaidl Acuadl sl a4 5 gl © 7

B5e : vl Herdl HIZ 54 (4 + 2=) 6 AL O, dld 301l 88 1A Adl wsUdlL 4 D,

2l

(a1 M2 ?) Qdl welos 3 ue s3El el @l 391l Gl Al deuan % = % 21,
2% A, Aefs Ad weie e el o il d adl denant = £ = 4w (a

Hi2 ?) UM, ue 2Ad edl dld 0L ¢ld d-l deadl dlow 39l edl dlal Al
sl ay €.

QIS dH s A5 gLl 9l

1. (1) 2usla 5.11 «i salen 3o, dar 3o
grilel 1A ddl asAdidl ugl 520 2 ellel
200 9Tiigl A $ld el wsddi-l wiEl 2.

(i) ellal 201 gdian HA d-il Aena-l bl
(iii) elel 2oue grial < HOL Al Acuaxl L. 2usld 5.11

5.5 AsURs AUl dSl A AKUAUAL

% [2ad didl WA 39Hse A4 ¢l d % [Rad auie 2Ud ddl dst @l 2uvsl
203 2L 53

dd 2L ds AcUd-AL a3uHl g s€l wsl 7 gL ABUALAL 10 [Rauuial Hisl vis

NN N 1

[Bazt o 2ud o 7l ddl 2l Bidl %l 3 aras iadddl deuadl o5 8 A el

ARALE A ladl-l ALl % 9. (], 208l AW dadul 5 g-d [Bad e 2ud 5

A4 U9 d-l AL A5 9.)
URLL Adly @Al Bl (3L Aetdnldl Gudlal iy 6.
1. 51 s el Al amlBisdl diddl e d %

AYSrL AUssL MLkl alalBlsdl il
Belsel ds, Yeull el »ilspe wa (Exit
poll) AdlHi »Ud €. UHl ¥ elsl Uldidl Hd
LA AL SIU B ddl disimial 215 Ay eisudl
il [0 Al >0d 8. g g8 [AdRAL
dlsl (AH8) A SAUHL Ud 8 2 delL vl
25 Buedll @daldl dsl (A A sAd 9.
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2. opdsianl il MRl uell d quidsl ualel (Trends)d 2iddis 530 gdimind
vid (Metrological department) saimi (42 »1oudl 53 9.

I - s

1. 2l 2A0aL WARME AU Adl Hadl asadiziAl AEl oLl
(a) & as (b) s w14 6 [ass1 Geora

&

2. wRA ssael wadl wReundl veedl 123 WSl gedl oAl asddl
(i) (a) 2Ufacuoy Aqvul (b) lacuery + ¢l ddl dva
(ii) (a) 5 sl W2l Avu (b) 5 scl Hél A €l adl dva
3. Aeuadl Ul
(a) wst 1 (a)dl 2uslami eas sidl gia D ur Rz 2w,
(b) 2l A Alhal (Well shuffled) 52 uiii-ll asuiel 215 wi aelxs dd
ue 53l i d LS Sl
(c) ald usy Hadldl AsAdL.

©O®®
®O®
©

4. s 260l U HIoL s o ok @vid ¢l ddl ga 10 ARl u 12l 10 »is
auild de s vivuml Al dq Rl Ad daadaHt (Mix) 2id 9. dxigl sis
215 oY AU A2 YAE S2AUML 2 O, dl, AL deipil 112 Al il

(i)  AsRvl u+l Aqval 6 ¢l

(ii) AsRvl U2 Quuid dvdL 6 Sl ALl <l
(iii) AeRvl U2 quuid dvdl 6 sdl Hdl €.
(iv) 2oiRvil U quudd Hqval s visAloll gl

5. o il w3 dlal 39l griell, 1 aleoll 2914 grial 2= 1 e 01 gdia
qR1ldd s A5 €l dl dlal 204 gdia Haausl Actadl sedl ? aedll 2o -
el dal gdial dadil qeiandl sedl ?

6. GUASA UA-2 Ui UL B>l HI2 AeUdrl L.
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U8l g Al $2 7

1. et 3ld 20ued Hodl HlRdl Aeuaad 2430 vadl ¢l © %4 512l Hledl s¢ ©.

2. % vuuell W 28d Hledl uel s AlssA kel Haad iy dl 2L - yeralad
Ad olsadl ug 9.

3. 516 AssA i (Entry) 3eddl avid o+l d saladl dvad 2u9R se 9.

4. sl WA w48 5 aolui ddiedl 2% 53 wsle B A vl dllsdRl HRAAdL SiesH
lsd 29 [Ada 58 8,

5. adlsd lddld adeudut (histogram) 243U ealldl asiy 9. adondvt 1 doudvisl
w5 WSRO FH, a9l idud(class intervals)d a-dl wHBlay 28 (X-218) uR
galcld © 2 el GRS 2 wigl sald © o RRlder ve(Y-21e)dl Heedl
gy 9.

Guid, 21l 6l et a2 516 idud (Gap) Sidl Al w1ald_ o4l o 2ot Aiselload
23AL Sl1Y .

6. WRdA adn »udu 5 wS-2ne-dl ueesl ugl suldl s B, Aqn AU A AU
AL 24 drll 4Ll Gl a2l Aol sald ©.

7. Bdl 4RI YARL O FHL Holdl uRBUM 2430 5AHUIA ds Sl 9.

8. wlelA95 WAL 2 idl YUl 9 FHL 51 Hedl ol d uedl d-l ulReum/usadl (@9
2062 ALssA ARl wstd -l

9. % S5 WAL €35 gl oidldl 2suMIA ds Sl dl ddl YARML Holdl SRE9q
YRRUHL Mol dsl LsAMIA Sld 9.

% -d 8exil eiAal-l sAdl

10. el douarl = ————= .
WULOLHL EE é@l 95Ul Avul

11. 565 wdol 215 3 sl ay asddl “ae-l” sald 8.
12, 2UURLL A8y ar Al UL dsl i Aetd-ilpil dsouadl 9,




6.1 Wielas
UUBL Rl 9o 5 AlRA AASN = 6Uy x ouy (Ul Uy’ 2 ARU-L donde
HY 9,) dlAAL SesHl ARUA S

ARAAL oug (AMHL)  ARA Assen (A2u0)

1 Ilx1=1=12

2 2x2=4=2?

3 3x3=9=3

5 5x5=25=25
8 8 x 8=1064=8
a axa:az

4,9, 25, 64 il del el i AvAUBLHL A olotd oL 8 7
Al 4 2 x 2 93,9 4 3 x 3 a8 2y 53 wsid 9. UM, el AvAAA SIS s ALl
df &3 L % Avdl A& dLRUsIRAL 23U dvll wsd 9.

24, vl 1, 4, 9, 16, 25, ... A9 Avdqipia 4ol qvAl dld o »ud
A Ad, S wslas Aval m 3 dl o a9l Aval ddld mami 20d 9 3
n? dy ealdl s ol nouRl s Wl vl 9. 9 32 B qol vy © ?
248l Rl ¢l 5 52 = 25 A 6% = 36. % 32 L Aol AvAl G, dl d 5 @A 6+
Q2 viadl S1SuRL wislis Avaidl 4l €ld, uig 5 2 6+l a2 515 uaL wislis Qv
Agl. UM, 32 B 99l Avl Al

{2l Al 2 AL aoll (@9l [l ¢

0.
A me

1 I x1=1

2 2x2=4 |

U5

6




90 B B

3 3 x 3=

4 4 x 4 =16 ¥

5 5% 5 =25 Ul o
s Y3 53U

SI 25l ?

7 _____________

8 _____________

9 _____________

O [ ———

Guasil sites ual sl 1l 100 422 uadl ql Avaiiedl gl ol aglat. i 1
dl 100 a2 uadl wiglis ast vl 516 vl ousl Wl s © 7

2B A Al 1AL 5 54 1 2l 100 a2l i R i val oudl 8l el 5 %
QL ALl S,

adl 1, 4, 9, 16, ... Aol Avail 8. udl vzl YRladl Availl wel 58 9,

YU 5

{12 uid Aval 922 2iadl yelaol Avail il
(i) 30 21 40 (i) 50 >4 60
6.2 Aol ALAA ARYHL
12 2ulal siesui vl 1 el 20+ aviivaiil saldd 8.

vl al vl Qo
1 1 11 121
2 4 12 144
3 9 13 169
4 16 14 196
5 25 15 225
6 36 16 256
7 49 17 289
8 64 18 324
9 81 19 361
10 100 20 400

GuRriL Slesul 20l 4ol Ava1lidl e 52, e25 ddl Ardlrl HsHAL 215 9 AdL WA
9 7 22d 3 £35 4ol Avdldl il 25 9 4AL B ? 20 o4l o 4ol AL BsusL 218 0,
1,4,5, 628 9 . 25Ul ol AvAI-l 254l 15 2, 3, 7 2l 8 UL 1S ¢l

9l Ul M 56l wSlA 5 o duldl vl wsH-L 215 0, 1, 4, 5, 6 HHaAdL 9
Gl dl d vl yelaol o €l ? vt oleld elgs [l

ydl $3U

{12 uudl Avarnil ylasl deail 8§ 7 dH 3dl Ad ver ud d uel el
1. (i) 1057 (i) 23453 (iii) 7928 (iv) 222222
(v) 1069 (vi) 2061



adl A 4y [l 91

el Wi Aol geudl 3 ¥l pisuel vis uel o el asiy 3 d adl dva .
2. Al Ui ALl Rl 5 Bl 25Ul 25 uedl Aeir A 53 Asid 5 A adl
Auul ¢l 5 Al Sl
o -3 »ulal siesl e s dAMl Sedls AvAAl A d-l 9ol >ulal 8. udl
ALUUAL 2sHAL 2isd e s

ses : 1
vl ol vl ol vl ol
1 1 11 121 21 441
2 4 12 144 22 484
3 13 169 23 529
4 16 14 196 24 576
5 25 15 225 25 625
6 36 16 256 30 900
7 49 17 289 35 1225
8 64 18 324 40 1600
9 81 19 361 45 2025
10 100 20 400 50 2500

A2AAL SesHl UL Al AvALAL VisHAL 215 1 O ¢

aol Avy
1 1 Yu 52U
81 0 1232, 77, 822, 1617 »A
121 11 1092 Hi ¢ Avaiel sisHHl
361 19 s 16 ?
441 21

S uedlell el 61 ol AL QUL Bl DLSHAL 215 1 S i el Adoe AvAI>llL dvil
8L %S ASl Wl 3ol SIS AvALAl BLEHAL 215 1 UL 9 €1, dl drl A9l sl
YAl AvALAl sl 25 1 S,

o <Al SiesHl »uuel Aol AvdLAlL MsHAL 25 6 O ¢

) Al .

16 4 WY 521

36 6 A1zl 56 Aval-Al HAsudl vis 6 ¢ ?
196 14 (i) 192 (ii) 242 (iii) 267
256 16 (iV) 362 (V) 342
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N

20U LS Sl Wl 5 AvULAl sl 25 4 vl 6 SlU, dril ddlivalAl BsHHAL

25 6 vl
9l il sires 1+l needl ol S8 Raul awsl wa & 7
Wil 53U
{12 uudl Avaiddl a9l sauel Hadl vael Asudl s 9 wad ?
(i) 1234 (i) 26387 (iii) 52698 (iv) 99880
(v) 21222 (vi) 9106

o 12 21Ul AvaL 2 Al adll @9 [RRL
= 100
= 400 ‘

= 6400

100> = 10000
2002 = 40000
> 700> = 490000
900> = 810000
A SIS AvUAL Bel AR 5L YU €l dl doll Avael adl sl Hadl Avml el
seal 9l a7
S5 Aval-AL vid 8l Yeusll vl A Q) vl 9 sal Hodl Avaml 8 9ydiHl
Aval [ag i g Mdlas sy ?
9 2l sél wslal 3 A Aol Avainl vl gl Avar dRal 6l o €y ?
® vUL A drll Aol saldd sies 1 gl
dil 28l Aval A 6g] vl ol [Agl 9 s¢l wsl oL ?

YU 5

1. 2 200l 59 dviidl adl sael d 28 qval 5 A8l Aqval a9 ? iy ?

2§l 4 9l

YA 69,

(i) 727 (i) 158 (iii) 269 (iv) 1980
2. 13 20U AvauAAL adl sl Hadl vl Sedl gdl gl ?
(i) 60 (ii) 400

6.3 %2dls [™UUE U

1. Guswlly v wa.
dunl Busielly Avail aie © (el dvaiil 3 ol Bigaiiel saladl dedd Bisia

a2l olsdl wsly)

%k
& :* ok
" % s o stk
sk e seskesksk
ARk seskesksksk




ol UYL 215 AL 6L s[5 Busielly dvan [l dl e

A

1+3 =4 3+6=9 6 + 10 = 16
= 22 = 32 = 42

2. 6 9d] Judi-dl a2l Availl
A 2B 6L 5615 ol Avla Bsdl @ue Ued RS,

6 gl ALyl
1 2 4+l a2 o
Qv L ] 1oL 9

N N

5 o a9l Al

6 gl AL 9 A
16+l a2 9 AvyL

Al HA © § ¥
qol el

6L ol Avyll 4
A 9+l a2 AR
AV A L B

% o qol gl

6 adl Avyil 16
A 2541 a2 2118
AV A oL B

N A

5 o adl =l

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 (= 4%)

17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25 (= 5?)

2, 12 (= 1) 2 22 (=4) a2y & (2 x 1) 40l dvul 4 &l addl Avaail 2, 3 |l
22 (= 4) 17 32 (= 9) a2 AR (2 x 2) 4ol Aval A €l adl Avall 5, 6, 7, 8 HIL.
sd 32 =934 4 =16

gl 42 -3=16-9=7

uig 9(= 3%) 2 16(= 4?) azd adl v < G adl el § 10, 11, 12, 13, 14,
15. UM, Hodl &9 Avail 31 6 Aol dstadel A5 29 9.

¢, 4 =16 24 52 = 25

gl 52-4=09

uid 16(= 4%) 2 25 (= 52) a2 ol Avul (Med 5 yeiaol) - €l ddl Avai
wls Gl B, FH 3, 17, 18, 19, ..., 24. 2ud ucl Hadl dvail 21 6 qoli-l

astaddl s 9l €y o,
72 w67 2 RARL dd sl w5l 5 62 2 72 azd wudl yeladl A i ddl Sedl
Avyal edl ?
ol UL 519 weL wiglas Aval 7 ot (n+ 1) e [l dl,

m+ 1P -n=@+2n+1)-n=2n+1
sl il Ao 3 A2 A (n + 1)> a2 yalasl + €l ddl vl 2n €. % 6l
yeladidl dsladdl s il O,
M, 2UUSL AUs 30 56l wSlAL 3 SIS wel A vl # oA (n + 1)L oLl a2
wiadl yalasl « i ddl Avapil 27 ¢l di o n = 5, n = 6 W Asel s
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ydl $3U

1.9% 21 107 @22 seell Wislis Avall 2ud 7 duy 112 2 122 a2 sedl ?

2. <13 utd yeladl Avaiicl Adail 922 yeiaol « i ddl Seel dvaiil 2ud ?
(i) 100% 24 1017 (i) 90% 2 91%  (iii) 1000% 24+ 10017

3. 98] AvARAAL AU
A1l ARALOUPAL il
1 [215 28l vl 9] =1=1°

1+ 3 [uad ol 28] Avaiiidl AAL] =4 =22
1+ 3 + 5 [Wad 22 28] qvaildl #a0l] = 9 = 32
1+3+5+7[..] =16 = 4?
1+3+5+7+9 [..] =25 =52
1+3+54+7+9+117[..] = 36 = 6°

adl 2uuel s¢l wsla 5 uaH 1 sl AvalAl AL 72 A,

211 oloida A el 6llew d BB dl, ‘A SIS AvaL yLiasl vl B, dl dq 1 el 23
53 s[5 28] Avaidal w0 dE g 530 as

2wdl, 2, 3, 5, 6, ... 492 YElaol 4 i ddl Avapil 9, 9f 20l a1 el a3 53 sBis
18] Avaldl uAon ds 2y 53 asla ? (ARl

dd sl asall 5w Ad Y s wsy Al

g Avul 25 [QRl 2540kl sMs 1, 3, 5, 7, 9 ... <l ougousl s dl..

(i)25 -1 =24 (ii) 24 — 3 = 21 (iii) 21 — 5 = 16
(iv) 16 — 7 =9 v)9-9=0

§Uld, 25 = 1+ 3 + 5+ 7 + 9 2 25 yalasl dvyl ua 8.

¢d ofle Aval 38 (AR BUR Yol % oleslsl s,
(i) 38 — 1 = 37 (ii) 37 — 3 = 34 (iii) 34 — 5 = 29
(iv) 29 — 7 = 22 (v) 22 — 9 =13 (vi) 13 = 11 =2

(vii) 2 — 13 = 11
2L ocdld 9 5 20udl 38 A 1 2l a3 53 sBis 28] Ava- waon ddls 2y 53 wsdl
el dues 38 i ysiasl ual w4l
dell sl sél aslat &, “el wuud wglas Avad 1 el a3 53 sfs 28l Aqvan
AL 3 2y A 53 AU, dl o yeladl vl w4l
2L wREIMAL Gudldle]l Ul 2ula Aval ydast 9 5 Al d adiEl wbla sl

YU 5

{2l 2AvaL yglasl dval B 3 Al A sl -

(i) 121 (i) 55 (iii) 81 (iv) 499 (v) 69
4. sfs wslas AvaiA aam

{12l otiotd il gl

= 4 + S—m—————
52=25=12+ 13
7> = 49 = 24 + 25




adl 2 @y Ml 95

9?2 = 81 = 40 + 41

112 = 121 = 60 + 61 N M.gﬁd“z \Mm@t f:ugglgl
sl AL A2l 6L s[Hs

152 = 225 = 112 + 113 yells vl uqi0

ddls 2y 53 wsly ¢l

ydl $3U

1. la-l dvaid o sBis dvadl dao ds g s -
(i) 212 (i) 132 (i) 11 (iv) 19?

2.9, 2 uR A B 5, 6l sl AvAAL ARAUAL A SIS ALl adl 8l 7 IRl
glotril BUHR WIS Belg@L uRl LUl

5. 00 s[5 28 A A5l Avaiil gRusi
11 x 13 =143 = 122 - 1

ugl 11 x 13=(012-1)x (12 +1)

adl 11 x13=(12-1)x (12+1)=122-1

adl o 3ld 13x15=(14-1)x (14 +1) = 14> -1
29 x 31 = (30 - 1) (30 + 1) = 30> - 1
44 x 46 = (45 — 1) (45 + 1) = 452 - 1

dell 2uuel g sél waslo 5, (a+1) x (@-1) = - 1

6. QAL AvulAl 21w ol dRis)

12 = 1
112 = 1 2 1
1112 = 1 2 3 2 1
1111% = 1 2 3 4 3 2 1
111112 = 1 2 3 4 5 4 3 2 1
111111117 =11 2 3 4 5 6 7 8 7 6 5 4 3 21
6l RAUE dRL...
77 = 49
7 = a9
667> = 444889 (1Al vl W2 Gur saldd daus
6667 = 44448889 ool sl 3

5 (i) 111111 (i) 11111112
66667> = 4444488889

-
666667 = 444444888889 W S

21 3 ol © A Al szl A oD A oirtall cul de 2 A Uyl dRuesl Heeell el
N Y NN AN N Y ) N i N )
il U1 245 <l vel dA Qe el HAdl U & dHIRL Avalzll <ol ikl ast ?
Y N A Iy \ N\ g 2 83 2
W2 22U 284 2 wial Uil [z alsd [[rdrdl. (i) 6666667* (ii) 66666667
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I - ¢

1. 2 20 dviiial asl saail Asudl s 9 wad ?

(i) 81 (i) 272 (iii) 799 (iv) 3853
(v) 1234 (vi) 26387 (vii) 52698 (viii) 99880
(ix) 12796 (x) 55555
2. Al Avapil W2 e ® 5 4 yeiadl Avail Al 512 A il
(i) 1057 (ii) 23453 (iii) 7928 (iv) 222222
(v) 64000 (vi) 89722 (vii) 222000 (viii) 505050
3. <13 200l dvaiinig] 59 Avaizidl aol sadi Hodl qval 244 dvar el ?
(i) 431 (i) 2826 (iii) 7779 (iv) 82004
4. 2l derdnial viedl Avail el :
112 = 121
1012 = 10201
10012 = 1002001
100001 = 1...2...1
100000017 = oo
5. 13 20t Yedui vedl vl el
112 = 121
1012 = 10201
101012 = 102030201
10101012 = .o

................... = 10203040504030201

6. <Al Ad oot vedl Avail WMl

12+ 22+ 22 =32 Ad e MR

22+ 3%+ 6 =T Al vul A uam wa oflew Avyl
3+ 4+ 122 = 13° AR Adod B, 3ol A ?

4+ 52+ 7 =210 Q] 2Aval 3 Hflew Aval WA Aeds
52 4+ ... 2+ 30% = 312 9. %d] a ?

6>+ 77+ 2= 2

7. AUl Bar (&L qa0nl Hadl.
i) 1+3+5+7+9
(i) 1+3+5+7+9+11+13+ 15+ 17 + 19
(iii) 1 +3+5+7+9+ 11+ 13+ 15+ 17+ 19 + 21 + 23
(iv) 494 7 5l Avalidl AL d03 saldl,
(v) 1214 11 2081 vl #al d03 saldl.
9. {13 uudl Avslidl il 422 Jedl Avull uad o %Rl
(i) 1224 13 (ii) 25 214 26 (iii) 99 2t 100




Q. xA @y [l 97

6.4 AvAUAL 49 AHAL
UL HE 3, 4, 5, 6, 7, ... A2 el vuddiAL 4ol dlHal A0 9, U, 23+l qdl
»udl albdl € dl ?
el ool 2udl A0 A4l aol alHdl W2 U8 23 x 23 59, ul.
uid 23 x 23 sul (AL 23+0L a0l aliail is olla Rl vl 9.
U8l Bl Yl 3,
23 = 20+ 3

al 232 = (20 + 3)?

= 20020 + 3) + 3(20 + 3)

= 202 +20 x 3+ 3 x 20+ 3?

= 400 + 60 + 60 + 9

= 529
Gewsul 1 : viRuR orusiRel Baul sul [l o Al Avaiiiqan qoll ol
(i) 39 (i) 42
B3a : (i) 39 = (30 + 9)*> = 30(30 + 9) + 9 (30 + 9)
=30+ 30 x 9+ 9x30+9
= 900 + 270 + 270 + 81
= 1521
(ii) 42% = (40 + 2)?

= 40(40 + 2) + 2(40 + 2)

= 40 + 40 x 2 + 2 x 40 + 2?
= 1600 + 80 + 80 + 4

= 1764

6.4.1 A9 WHAL HI2l A4 3Ildl

AdlaAl d v [@QaR)
252 = 625 = (2 x 3) x | + 25
352 = 1225 = (3 x 4) x ™l + 25

2 _ — N
172552: igé; _(7(12 i) ;;)“i ; lzi y = 100c% + 50a + 50a + 25
= = = 100a (a + 1) + 25

Wi $3U = ala + 1) x &L + 25
A2 206l AqvHl sisuddl vis 5 9, du-l @l Al
(i) 15 (ii) 95 (iii) 105 (iv) 205

6.4.2 waARLAA [yl
“{laql He (@Rl

% AVYLAL BLEHAL 215 5 €9 ed § o Al
a5 & dl
(a5)*> = (10a + 5)*

= 10a(10a + 5) + 5 (10a + 5)

32 +42=9+ 16 =25=5
ALUL 3, 4 i 5ol A4 2 YAl Byl dids slaviy 9. diy 6, 8, 10
2 usl wrARiaA Byl ©. 3,
6> + 8 =36 + 64 = 100 = 107
s3lel [M3lawl 52 5% + 122 = 25 + 144 = 169 = 132
el & AvAL 5, 12 2 13 wal wudl Biyel 23 9.
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9 i wudl vt Bryllail el ast ?

S5 Rl }llfcs[?l.% AvqL m > 1, Wwe e 2m)?> + (m? — 172 = (m> + 1)> dl 2m, m* —
1ot m? + 1 2 Wl Brydl €l 9. 21 dd euus a3y ©.

Guadl wralzid Bygl Hiedl euus @zu-dl deesll waaeidad Bryglsi Hodl.
GElE2BL 2 ¢ el AlriMl el 2is 8 ¢l ddl WAl Byl ekl

B3 : 20l wraRlFlpA Biydl del s a3u 2m, m? — 1 23 m? + 1 -l Heedl

auiedla.

AL UUH U8 m -1 = 8 ady.

aell m = 8+1=9

al m = 3

224 5 2m = 6 i’ + 1 =10

2l waAlaA Brydl 6, 8 il 10 Mol 89, ud 8 1 i WAl Brydl-l

AL AL 2L Al

agl uusl 2m = 8 adal
“m = 4
agl 2L m -1 = 16 — 1 =15 24
m+ 1 = 16 + 1 = 17 Hadl.

24, 8, 15, 17 3 2l waapldaid Byl 8 5 ol il sl »is 8 6.
BElg20L 3 1 o WAl Brydlul vis Aval 12 € ddl waaoidsid Bryél
Bsd @ % U m — 1 = 12 asa dl
m> = 12+ 1=13
el mdl (Bud yals <l
ael 2ud m? + 1= 12 asat, 530 m? = 11 1], 20824 medl yals Bud “adl Al
agl 248l 2m = 12 4.
Lom=06
adl m* - 1 =36 -1=35m+1=36+1=237
24, WAL Brydl 12, 35 i 37 A

Ay 2 ol 9wl Brydl 2 cuus azudl 4l qadl. Gelgaa a3 5, 12, 13
6l s WALz Byel o, -l 2is s 12 9.

I - 6

1. <12 2006l dvaiidl a9l 0l :

(i) 32 (ii) 35 (iii) 86

(iv)93 (v) 71 (vi) 46
2. +flal 2l Aval qadl waapilen Bydl guil

(i) 6 (ii) 14 (iii) 16 (iv) 18
6.5 Ay

Al uRRARAL o 2
(a) % 25 ARAU &2As0 144 cm? €l dl d ARAUAL Uyt Wy sed ¢l ?



QL A 4y [l 99

ULl gellal ¢Sl 5,
AR, &Asn = (o1%y)?
ol UL ARA~L ougHl dons ‘@’ W dl, 144 = &
M, @+l BHd il W2 20u8l Ac]l v dadl U3 3 gl adl 144 wa.

(b) usla 6.140 8 Al ouyauon ARl [Asei-l dousS 9 ¢a ? A D
gl PUUSL WHARIRAUAL WHAAL Gudlol 53 2l B3 Hadl sz ?
AB? + BC? = AC?

8+ 8 = AC?
»dl 64 + 64 = AC? B ] C
»udl 128 = AC? 2usld 6.1
et ACHL BBud dl % HoL %l 2uusl il siélol 3 128 20 565 vl adl 9.
(c) ses@ Brsiavi s8l A 51 is ologell doisS s 5 A4l 9 3 A 9. (2usla
6.2) 9 di o ouy-ll dous sl asl ?
Q2L 5 ollo ougyHl dous x Al ©.
ylRAAL WHAxl Heedl, 52 = x? + 32 {& 33l
25 =x>+9
25 -9 =x?
o 16 = X2 x el
e xefl Bad 2 16 56 vl 4ol & Al eesisl %33l &. sl 6.2

2AUH, GURSL o1l % [(ZR0AML 2Bl 215 wicl Aval Edl U3 5 el aol aefldl v 1.
2114, ARl AvaL 565 vl a0l 9, d dall wEAA Ay Al U se O
6.5.1 QMM WM

el Zd Actoul [a3g (Ba oeousl i opusial [A3g Ba ewousiz 6, ddl % Ad 516
vl aolyu ot d asl el Bal [a3g wsizel Bu 9. 2uusl el €l 3,

12 =1 qdl 1+ ka1 9.
22 = 4 el 4 aslya 2 B. %597 =81 2 (-9) = 81
32 = 9 dell 9 aslya 3 B. dell suust sél sl 5 81

S PHA -9 A 9 B,
WYl $2U

(i) = 112= 121, dl 121 adlya ?
(ii) 14% = 196, dl 196+ adiya ?

[QauRL, 221 531 241 quil

Guasil 2al udl sl sl wsla 3, S5 yelasl dvaid asiya 6 yals vl €y
9. 2L UsAUL UL 5 Wiglls AvALd L Qo o @l

g A A Ul T Adaal sadly

elutdl dls, V4 =2 (<2 A€l adul) o =3 (=3 A€l adal) g3,




100 0 u[3q

12 =1 Jo=1 6> = 36 J36 =6
22 =4 Ji =2 7% = 49 Jao =7
32 =9 J =3 82 = 64 Joi = 8
4 =16 Jig = 4 92 = 81 81 =9
52 = 25 J5 =5 10> = 100 Jioo = 10

6.5.2 yriadld sugoudll wgedl adyn sug
A e B A4 3 uad 7 28l wglas vl WAl 22 A 7 ddl uds yelasl
Avald 1ol a3 530 sBis 28l dvaidL ARALL 43U 2% 3 ASIA.

V81 w2 [l dl,

i) 81 -1=280 (i) 80 -3 =77 (iii) 77 - 5 =172
(iv) 72 — 7 = 65 (v) 65 -9 =56 (vi) 56 — 11 = 45
(vii) 45 — 13 = 32 (viii)32 — 15 = 17 (ix) 17-17=0
Wil 53U w1l 2wl §1aiell 1 4l u3 53 sBis 24l
1ol a3 53 sBts von vl yrrialld ALUL GULE 5L OLAL i 9HL UL 2B
ougotlsl 530 oaudl 5 -l Avail yeasl 9 ongeusl g HA 8. ddl 81 = 9
5 4l 7 o ydaol G dl dued sl el 9l R 729+ ol 21 uglael sl a5l ?
(i) 121 Sl uid d uBaL asl o aisl w auR
(ii) 55 A Al adl 8. wdl, »uud wa Ad
(iii) 36 o1y gilciel Fld enaila.
(iv) 49 ) .
) 90  6.5.3 wlacuru xaudlsa-l weedl adya g
{2 2val A detl aollal A0 HHaddnl ARSI il Y s34 B,
(. c
Avairl lAcosd waudl ALl wA[AeU AU
6 =2x3 36 =2x2x3x3
8§ =2x2x2 64 =2 x2x2x2x2x2
12 = 2 x2 x3 144 = 2 x 2 x2 x2x3 x3
0 15 = 3 x5 225 =3 x3 x5x%x5 y

el 6L AU 2aUdlsRUML 2 Sedl AlR A © 7 s, 36 L AlAcued
paye(lseHl 2 sedl AR 2Ud 9 7 o AR, ddl o d Mael A 5 6 A 64+
2AYALS0HL 3 AUy 8 wauclsaAHL 8 Sedlalr A €9 7 6 i 36+l AaUlSAHL 3
Ao 8 A 64+l AaydlsaMl 2 sedlal 2 © 7

YR AL HA F e yeladl Al wldeusy z %
MAUelsAHL 25 A[AGUPU 2A¥A 6L AR A 69, 381
22d 5 €5 AT 2qUd 6ol AdHL 2ud ©. 3027
21l U8 el Gualol 324 < aslya alial 12 s3aL. 39
U Al ¢l 5, 313
324 =2 x2x3x3x3x3 1




adl 2 iy [l 101

Ay Al Al oiriadl,
324 =2 x2x3x3x3x3 = 2"x3x3=(2x3x3)

ddl V324 =2 x3 x3 =18
ddl o {d 28l 256 aiHn WHlB. 25671 wlAcUFU AUl

256 =2 x2x2x2x2x2x2x2
acuad Haydidl #dl otlddi

256 =2 x2x2x2x2x2x2x2

=(2x2x2x2)?

. J256 = 2 x 2 x2x2=16
9l 48 yglasl dvul & ?
ULl Rl 9l 5 48 =2 x 2 x 2 x 2 x 3
2l 48+l Ao 2yl ARML gl Al 48 21 yelasy vl gl

QL5 2D 48 Al Bl Alrml el Ry el © 5 el 48 yeladl
oirl. L 2Uu8l 9 539l 7 48+ taudidl %idl otiadl uudl A Al A 5
add 3 Al Al dedl 484 Wat 3 ay oiarell ol eisil .

M, 48 x 3 = 144 i yeladl Avul 9,
g sl 56l wslot 5 s Al Al Ava a3 48 A cuolarel Hodl Ava
yRlaol o ?

4841 wi[Acod wayaHl 3 L BdMl Al ddl sl wuusl 48 A4 3 Al
caflad dl »UuRd 48 + 3 = 16 HA. dH% 16 =2 x 2 x 2 x 2 = 16 U8l
yelgol val 9, M, 484 3 a3 oyl Hodl val yelaol 9,

BEl2BL 4 1 6400 AwiHM AL,
Bid : Ul 6400 4 3wl @vil agla

6400 =2 x2 x2x2x2x2x2x2x35x%x5
2190
\/6400=2X2X2X5:80 3|45

BewawL 5 9 90 ¥ ysladl v & ? / 315
5

Bia @ Ul 904 1A wnd gl 90 = 2 x 3 x 3x 5
uid, 2l wilAcuod dual 2 A 5 Adul el del 90 3 ysiadl vl el

A % ollew Ad ASH dl 90 HL MisL 3is % 9rd B, dadl d yeladl AvalL A €.
BELSRWL 6 ¢ 9 2352 3 yRladl B 7 %l Al dl 58 AUl -l v 2352 w8
il Hadl Aval yeiadl HA 7 i Hadl Adl Avaed alHe weL okl

Gia @ udl, 2352 = 2 x 2x 2 x 2 x 3 x T x 7

], AU v1add 3 2 sl el dell 2352 1 yeiadl Aval <l ¢d sl 3 Adui
€l dl d yelaol vl ot dell »iusl 2352 4 3 a3 opelat dl Madl AvalL yelddl oA,
2352 x 3 =2x%x2x%x2x2x%x3x3x7x7

ed 835 Ao AvUL BLIHL 9. dell 2352 x 3 = 7056 L yglaol dval 8., w1H, 23524
Al sl v 3 ad opeianel Hondl vl yeiaol 9 i d wadl Aval 7056 8.

i, /7056 =2 x 2 x 3 x 7 = 84

Belg2nl 7 ¢ 9408 didl 58 Al-idi el vl Al eyolaiel Hag euasn yeiadt
TR R TR TN E L R AR TR LR

[, BN, B O R NS T S (S I S R S S )

256
128

[NOREN \OR S O S I RN S IR \S)

6400
3200
T600
800
400
200
100
50
25

1

2352
1176

V)
o]
o]

f—
S
3

R EE I SR S SR )
I ™
) N)
=




102 [ au[dq

Bsa @ ol 9408 = 2 x 2 x 2 x2x2x2x3x7Tx7
%l 9408 lddd 3 A3 AUl dl

C C

9408 + 3 = 3136 =2 x2x2x2x2x2x7x7%vaadl o9, (

(=N

54 7)

HI2, AU Ml Al dvaL 3o,

B B136 =2 x2x2x 7 =56
6.9.15 BELER0L 8 : AvulL 6, 9 24 15 ol [:dy ool asi ddl «Aidimi il ysiast v

2
3[3,9,15  llHL.

3 L 3’5 ~N N N N by . A A . ~

s 15 Bie @ 2L Gegwd ud 6 Al Giellsl AluAM UL AU AL A

11 taudl ailg] s curole %33 yelast aldlel. 6, 9, 15l MaAN cwwofl asd ddl Aum
“Alefl AvAL AUl QAL B, 6, 9 el 1544l @AM 2 x 3 x 3 x 5 =90 9.

90l A[Acud 2949l 90 = 2 x 3 x 3 x 5

2 AAGUPY AUl 2 A 5 s dui el del 90 i yglasl wval w4l

yRldol AvaL Hoddl HI2 90l £35 vadd s dui $lal %33 9. ddl 2wl 2 w4 5 <l
A4l otriladl usal. dedl uusl 904 2 x 5 ed 5 10 a3 ol

dell AU yelast qvaL 90 x 10 = 900 .

I v 63

1. {2 2uha dAviiil aa4nul sisHdl s sdl el ?

(i) 9801 (i) 99856 (iii) 998001 (iv) 657666025
2. 515 uL wsiaell owal sul [ o eeudl 3 A U5l 5 vl ydaosl el ?
(i) 153 (ii) 257 (iii) 408 (iv) 441

3. yRiadld oneousll Ad 100 24 169< adiya sl
4. A 20el i @y lacuad saudlsaisl A ikl

(i) 729 (ii) 400 (iii) 1764 (iv) 4096
(v) 7744 (vi) 9604 (vii) 5929 (viii) 9216
(ix) 529 (x) 8100

5. <lla 2utdl eus dval W AL Al wiell Aval bl 5 L a vl Hodl
vl yelaol €la. Guld Modl 21 yelaol Avale asiyo vel ik,
(i) 252 (ii) 180 (iii) 1008 (iv) 2028
(v) 1458 (vi) 768

6. <12 20udl e3s vl W2 AL Al 2l vl ML 5 gL a3 el Hodl
vl yelaol €ld. Guald “odl yelasl dvald asiyn ual skl
(i) 252 (ii) 2925 (iii) 396 (iv) 2645
(v) 2800 (vi) 1620

7. s [Mouol 228l 8+ did [Qenellzil ol 7 2401 vl Ald Asd S84l
sloll 200 O, ol Fedl dvul © dedl 3L evs (el sidml 2l 9, dl adlui
[CrenellAiel 2dvul Seell ¢al ?




adl 2 @iy 1l 103

8. s opllami 2025 i idl Ad AU 9 5 UAS SIRUL AUAL 918+l AvaL 54
glel Avdl GAGR Al dl UAs SIRUL AU 918 Vi e 1Al AL 2L

9. 4,9 24 10 4% [:an ool asi ddl i Al yelaol 2dvay sk,

10. 8, 15 i1 20 a3 [ ool asi ddl i Al yeladl vy sl

6.5.4 cuRusR-l Ld adlHn Mg

IR 1S Aval gl WEL i, AR wHacur sHaudlsadl dd v o disl 24 Yesd

ol €9, L AHRAAL B5a We »uul cpausil Ad 2uriiclel.

-~

2L W2 UL A AUE AvULAL AL S2dl 5L D d A,
A sies il

7 o )
dvyl [ qol (Qgmau
10 100 | d @l 2081l At Al yelaol Aval 8,
31 961 | d @ sl Hiewi {2l yelasl dvay 9.
32 1024 | o 2R A8l At Al yeiaol Aqva 9,
L 99 9801 | o AR isil Wermi il yeiaol v 8. )

clell, UL vl AL S5l vl (491 9] 56l A1 A 2t yeial
vl 3 L Aol 4 vigiel oiedl vl Sl ? 2uudl sél Al 3 yeiadl dval 3
2l 4 250 otrdl Sl dl del alyu-l dval 2 2isiel ol di.

9 dR 5 Qs 2Adl 6 sl yelasl Avai-l Qi Avail
@il (a9 sl ast ?

Al il 3 il yeiadl vy 100 9 e ded Qolya 10 &
ol Hizii WEl 3 visiall yelasl vy 961 9 2 dd avlya 31 8.
Aml el 4 visicuoll yelasl dual 1024 8 2 def adHa 32 9 IR
diewl Wiel 4 sl yelast Avar 9801 9 4

Y ., i 55 2 i) N

c

9 2l 24 sél wdlat 3, 1 visiawll yelasl vail adyasl dval % n

wa ?

Al G, dl 2 HAL A B8] Gl dl (”;’ D

SIS ALl -l AvaLAL Sedl 2i50 MOl d-l Guadl 1Al uglai 53 asy

® 529+ adlyu sl M2 Al woal QR

9 A 529+ QA slltdl HAd] Avai-L 2is0 @8 A 53 wst ?

AU 1 2Ulel dvadl sisdel visel w43 30 Avaedl %l oirlaar W d-l Guadl
oy lZl elRl. Bl bl AvdAL sl Aval A5 Gl dl AvaHdl sloll

ool el 25 s U Rl @l el dell wuuel wa 529 A,
A\ N ~ . 2 N o A oA ~ ~ . NN
AW 2 8d Ul Aqval Aqlel sl ouy uadl wdl Hie Al HIEl Al qvaL iEl
5 el ol e %l Fedl i 5 adl Al gl (22 < 5 < 32). s Avua 2
alos dls el 2t Alell ol ol 28El 21 B elo (Al 5) ady @S =4
QUALSHL HOAL, GUALLSIR SR i AN Hodl (A [BRuHl A 1))

2

— | Wl
=]
Ne)




104 B W [3q

2 A 3 R u”l wadl sda wod dudl el ol A Gl ddl dl
2| 5% allosd 129 Al €9,
_|-4
129 A 4 cosa oMl 52 A dsll omell oy vidl goul sl
2 AU 5 ¢ vielaonml Adl HiatHl HAl s uAe S 5, ¥ RS0l Adl s
2 | 529 ol il el Adl CU%S ALEAL ABUSIR CU%H Sl -l AL CUwd
|4 gedl Ui, il [BRuul 42 x 2 = 84
4-] 129 43 x 3 = 129, dell uusl ol AL 3 ude s3g
23 Y N N A ~ ~ . cA s A N
> % AU 6 Sl AN Yt MO 9 Vi U AVUHL SIS sl ULl olsl wdl <l
| dell, 529 =23
43] 129
129 o &d AvUL 4006 il AN Wi [QRRL
0
6 zfmm 1 Q?tg:ﬁl ﬁsaﬂ.ag 531 dlall Ot-u\qqt :ué a}alz:it QL:SL, (‘Méi[ 4_9% ). .
oo A 2 Al fwwu ALl dell ouy 2ud Al He 2»{.Cﬂ Hiewl HIEl Avyl %L.U'«LL 5
36 ol A9l 2UUA Al Fedl vudl Al sl (A€l 62 < 40 < 77). Bl ~ioRA

T4 alers dls dl wn Al dell oy wuda dlHl Avan cnod a3 Al
MRUSIR 5 i AW Hadl AS] 240 BRuml an 4 9,

6
6 4_09_6 Y ~ SR N S . S N NN A G S
_36 AU 3 sd ol Al A Gl (el ol Al 96 ). F Ausdl ouyHL Hddl
1 406 AU AvUL 496 oiA.
6
6 | 4% A 4 elysd oel s A dxl asell iy vudl goul yaL
-3

=146 i 5 ¢d vuelloowimi Sidl el Mel vis uie 530, 3 ¥ Adl elasadl «dl
25 ol A drdl Adl oS AL RIS Mo Sl il 2Aadl el

64 ogecdl Al vl [BRUML 124 x 4 = 496
6 | 40% Al RN GUASAHL Ad] AvaL 4 1A B A AN Al
-36

Ta a0 AWt 6 ¢l A g 4A & i 515 A oudl el el - Jagoe = 64
~496  Avald A 5
0 2ugl yelaol Avaaiid otidd Al Heedl ddl aaiHa-l vl »is siidlel,
529 =23 e Jiooe = 64

2L 6l AU 529 A 409641 6l-61 %L B Ay i AvAAL A dd
wiadl dudlel 50 U 6L 8. 9 diL 14400 AvAl-l adlyu dlF ¥ AvAL A9l Al
wisi-l Aval sél wsl ?
vl 12400 Hi L2 2181 9. el Al AHA dZ15 % AvUL A9l Al L5 UL AABL % Sl




adl 2 @iy [l 105

YUt $3U

{12 210l A1l asiyo sl [l Rudl 3, Hodl a4l sl val Sedl ¢al ?
(i) 25600 (ii) 100000000 (iii) 36864
Belgel 9 @ asya il ¢ (i) 729 (i) 1296

Ga: () 28 (ii) 6
2 729 3 1296

I e -9

47 | 329 66 396

0 0

Gewgel 10 ¢ Adl Al Al Aval Ml 5 gl 56074l olle sl HAdl v
yeladl €. Gurld Hadl yelasl v adlyn el ol
Bia @ wdl, 5607« eousiR-l d qolyu didlal, uuad w131 44 9. ¥ eald

N

9 3 747 2 5607 4l 131 il 8. 2ald % 2wuel 1314 56074i4l oie 531 dl
woidl ival yelasl g,

214, Adl Hadl yeladl vl 5607 — 131 = 5476 © A 5476 = 74

Belsawl 11 : 4 isiauoll Hiawmi W2l yelast Avar il

G3d : 4 sl Ml Wl Al 9999 . AL UAH UL 9999 MRSl Fd
el Yact s ¢ AN 198 HA 9. % sald 9 5 992 2 9999 53di 198 i<l €.

auld 99994izl du 198 ole sl uuRa Yool Aval Mol U4, 9999 — 198 =
9801 i ygiadl vyl 6,

Gulld o801 = 99

agl 4 visiaioll Hiewl WA W 9801 B i d awdlya 99 B.

N

Belgel 12 ¢ 2dl AlAmi el vy El 3 A 130040 Gl Madl vl yglas)
€. GuRld 2 Adl Hadl Avaie asa uaL ik,

B : Al uaH 8l 1300+ e etousiz-l Ad diHal wuet 5305 UM, 2 Ad
QUL AHdl AN 4 1A 9. 2 eldld 9 367 < 1300

dzll 1300 ugdl-il yslaosl vy 372 = 1369 B,
adl 2uuel €l asl 3 372 — 1300 = 1369 — 1300 = 69.

-~

6.6 SAgL AvAA, AAHN

QL 5 V1764 9% Yo ?

Al 1 oo Avaiil-d aolyo albal W2 2uudl yals eiomi eousiesdl Ad asiya
allal gu AL otlaal ¢flél s34 la dn o s3e (2l 17) 2 eaia
@A LAl irlaal Hie el Pugnl il suyell o dlélil 530 il
oprileflel. (2l 64) 2 ua1 %ML oirllaal ¢lél el

74

5607
-49

144 707

189

-576
131

99
9999
-81
1899
-1701
198
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4 A 2 ¢4 208l eudusi-l Ad o 2wt adlel goll oyl AL uam AqvaL 17 24
4| 1764 42 < 17 < 52 209l 4 4 cuws ddld v doil ouysll AL uam wdl 17 4
=16 Al dIls Al U 9. GURLSIR S i AN HAAL.

1
4 N ~ a0 ~ B . N . S BN
i [Tm AW 3 au 1At o, ed uedlell suadl dl-l AvaA au 14l sugHl davil, A48l an
_16 1 2 ugdlel sdl-l 2val 64 . gl 2uue AvaL 164 4.
8-] 164
A A 4 ousa oue] 53 Gud 64 i sl [Qewomi »dd & 4.2
s 1162 . dell clotsaHl gaisl Rige 3l | 4 1 17.64
16 A 5 2 m@a\a?{ 29'12»1 3:,\82\>< 2 = 164 Q& 4l 15 2 8. -~ ‘16164
]2 164 GHLOULSIR SR i AN HUdl.
A 6 2] A4 Yt HA B A 6d S5 Bl sl 23l e, — 1 163
ddl ViTes =42
BELSRQL 13 : 12.25+ QA 9l
B3a : 3.5
3| 1225
-9 o225 =35
65| 325
- 325
1 o
21 58 Ad adly ?
vl 176.341 Hi2 [A1R1 yals el 24 saial et AL etriady dldlil 48l o yals
ML 2 £l SlLoLHL AL otilaal ¢lElil qsaldl 2d gel-gel © 7 [@an21 46l di iy,
3l 3 yals G1oL 17641 A1l oiiadl {12 Hisel el 93 53 Adail w2 dldil gram
29 €9 il AUR GLE Lol A8 U AU U 8, WaH ¢l 76 UR 2 ollw ¢lél 1 ur
SAUHL LA 89, U 341 | HHed 5 eaiial ol »UuRl dlEll el 232id eaial Pugs
ugdl el % wHRll drsel s3gl 2 pua aHly). dell wan dlél 34 uR e ol Adl we
20Ul 1 uedl 0 48l 2t 18 €1209% el 3410 vl 4al.
BELSRQ 14 : 5 ARA wled &Asn 2304 H{l2? 8. dl 21 ARYU el oy Wy
48 20l
o [ 3or G54 ARy wied astsn = 2304 e
_1-16 adl Al wledl ouy = 2304 e
i ISR 0i = 48

0 U, 2304 H{leR? &sisn AL AU wledl suyd HWu 48 e gl

Belg2ul 15 @ 25 [Ranodi 54 2401 [Renlil ©. v Fenoel cpms Rias s
Ceneloiid 2l Dd €2 i d™HD Glel Avial HIdL 8 3, 1 i 2delixdl Avdl dHIA
Sl dl Q1AL AdvuL 9L,




adl 2 @iy [l 107

Bia : A 3 ¢l Avul x D, gl detedl dAval ual x HA. del 49
[Rienellodiedl vl = x x x = x2 Al 22 = 2401 4 | 2401
¢d 2401 aslya audi 49 wA B, |16
WM, x = 49 i e
Su e . 801
dell e-l AvaL 49 3. B

6.7 AWMN AHIL 539

(Al wRREIAL QR 2

1. edall wal 125 A2 &@s0 41ddl s susl AR™U 25l 8. dell axigl 15 Al
GUYALIUL 12 FHIE oiladl HIOL 6. %l oL AsH L 1A cdl d i ARAL HIdL B 5 ayu
ay seell dollSaloll lagHia L gsamial oirudl s ?

2. lel 2l 2lodl ™M W D, s AvalL A O i oflw dud e 58 8. -
vl 25 5¢l dl aleumt Bgual dsg aolqu 5 Au ot UL ugdl AleuHt 81 Sel
dl iz osguell 9 M Lol L 2L UHISL W 20 Alddl edl. visarR
lial 250 vl 58l i et dedl el sl sl Ale, dl d{l-u deud sel
d idl AvalL eidid 5 il asl 250+ Al s G,

Al [BRADUHL HUUBL QHO HUAAAL 2l 52Ul S D,

21481 el a5, 100 < 250 < 400 > i = 10, Ja00 = 20

al 10 < 250 < 20

9l 6% 2wl 250 vl Wil 4y s Gld ddl yeladl Aval wnd s30 asa Al
uig 2uel wella ¢l 5, 152 = 225 24 167 = 256

2§, 15 < V250 < 16 2 256 21 225 sl 250+l a4 -iws .

dal 250 L @l 16 9.

YUt $3U

{2l Avaiidl @il il Amsl yel val d3 9 A sl aeidil
ERIRE
(i) V8o (i)  Jiooo (i) 350 (iv) 500

I - 6

1. <3 2uldl v eausiR-l Ad asiyu ikl :

(i) 2304 (i) 4489 (iii) 3481 (iv) 529
(v) 3249 (vi) 1369 (vii) 5776 (viii) 7921
(ix) 576 (x) 1024 (xi) 3136 (xii) 900

2. 12 200l Avaidl adHa a3 viadl dvaH Sedl visl el d oseudl (51 oLl
sul doR orudl.)
(i) 64 (ii) 144 (iii) 4489 (iv) 27225
(v) 390625
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3. 13 2ula saia Avaid @y ik
(i) 2.56 (i) 7.29 (iii) 51.84 (iv) 4225
(v) 31.36

4. 1A el AvaL WS el Ml AL vl il 5ol sl qvaiHial
ougoitsl sl HAdl AAdl AvaL yeiadl i, GuRid 2L <Adl Avaid adlyn ua aliMl.

(i) 402 (ii) 1989 (iii) 3250
(iv) 825 (v) 4000

5. <l 20l AvaAl |2 2dl Al sl AvaL ol 5 el ARAWL AUA v
A8 saell Mol Adl val yeladl i, GuRid i -Adl dvale asiyn ual skl
(i) 525 (ii) 1750 (iii) 252 (iv) 1825
(v) 6412

6. 441 *{e? ansu dlo ARA- Gy Hu Ul

7. sesial sl ABC Hi, ZB = 90° 9.
(i) % AB = 6 a4l, BC = 8 3, dl AC 24l
(i) % AC = 13 &4, BC = 5 A4, dl AB Ul

8. s HUll WA 1000 918 9. d 2l 918 el L AUl HWOL 9 5 oMl el 2
UL AvAL AL MO, L WAL el HIS 8% E9LML Sl 52l 6918 A, AT 7

9. 25 [RwaHl 500 [enal>l 0. YlAlAl sad sal 12 dHH [Qendl>ia 2Ad] 2a
Gl vl 89 5 Fel iR 2 delldl Avdl AMIA 8. dl Mool sedl [Gensli
B AsaRl sl el e ?

I - < i A

N

1. o 515 wiglis vl me 2 ad eldl asid @i p ugl 2is Wl Aval 9, di dval
m ¥ YRladl vl 6,

2. ol o yeladl vl HsusAl 25 0, 1, 4, 5, 6 214dl 9 &M,

3. yslaol dvadi Bed udal gl dxal sl vnl o G

4. sl A MO uBUL Hsoilaaddl @ 9.

5. yRiadl vyl AdlyuL 6L 1M 9,

c

4 oA V7 Al eala 9.

~

¥4 5 32 = 9 ¥ed o = 3.
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7.1 Wedllas

Gldrl Mgl 2 Al ofRiduell 2. M (A9 s wue Adl wAld 9.
saAR s oflo uvald ARl WEAR . WA, 1l . A% HaaL 2udd
gl o % Al (250l) e d Al U 1729 s quid ddl. i AlBideuell suR
290 52l Sl AR dld didHl WEAR el 1729 s ‘et 18’ (A Dull Number)
dly 2% sUl. R AN UL 56, 5 1729 25 MR U 2is O, dxd 1A
wogol ol 53 R & 1729 s iddl Al Al Al vis 8 3, ¥ el gl 6
AvULAL 8ol dall dls ol 2d 2% s3 astd dusl 1A Herel 3id 530 eldidl.

1729 = 1728 + 1 = 12° + 1°

1729 = 1000 + 729 = 10° + 9° | @ifl-a13u-os 2Aval
Rl 1729 3t gdl-mie dval adly gla ua valad 8. | 1729 5 At el el
W5 s 1729 «l 2 vuRUd dl AHAZAAL AHE USAL | 50y vq0pe 202y ©, 2] 8ol
30(1 ol uBl ar q:‘ﬁt{lfﬂ :’Kl'é’ﬂcﬂ Sl . . o8] \;{1’2{[2’& QB w3
5B WA A 5 B UM B MR B W 404 2. 16: 9. 15)
el gl A B 5 . et 5L et ¥ OBl il | yagan (18 0. 9 24,
A2l Uldldl @anul 2isl Ale 4R ol WAL SUL dH@l | o T T
al el st Hl sieAl 5 odd sl oL el el vl SIEHL SRS LBl SR
QAL A7 2a3U 2% 53 AslU 2 A A A4 6L el L SRl
el AvAIAL Berl ARALOL 23U 2% 53] ASIA.
el Bt W2 well WU Uedd 9, AL UURL U 2 BUAHA
aue d-ll A ¥ Al ol Wwue AsEl qadla,
7.2 4+
8L ARl 9l 5 ‘As goexl Gudlol [l
Al 9, A 3 Al A5 gl 8 5, -l dun
OlLogAAL MU AHIA S1d 9. 1 A4 slogalon Seal
geeil Heedl 2 WMl olgAloll s dd oA 7
1 A3l otogalo seal ax-l Heeall 3 A3l ouggalol
s g oA 71, 8, 27, ... Avull {2 (ARl o
wudl vl ‘yelud & an Aval’ (Perfect Cubes or Cube "
Numbers) 58 €. d¥ ¢l A5 5 def -H B oA 51D 750 5 d
215 % WslRell Al Uidiel o A8 AR AR dRialefl Wi A 9. o

% Ul ote-uRHel
€l ddl gl ax
2islc s¢ O,
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MR A 5 1 =1x1x1=1%8=2x2x2=2%27=3x3x3=3% 24,
53 =5x5x5=125 ddl 2uudl s¢l aslat 5 125 21 i 8- dval 9.

%9 MU AVU D T AL 5 9 =3 x 3 el el 51 ofloy wiglas Aval el § o+
Wiellefl % A1 A2l R opRiaell AvaL 9 d. i BuRld Huul el ¢l 5 2 x 2 x
2=8ud 3 x 3 x 3 =27 ddl sl asid 3 9 2 ae qvu Al

AL sires-1HL 1 4l 10 AvalAL 8- 20ud O,

5251
Av) url
729, 1000, 1728 1 1 =
yeL yelas 9, 2 2
3 33 =27
4 4 = 64 //,J!lﬂglgﬁliz
5 $ = s
6 63 = oo,
7 B = s
8 8 = .
9 B = s
10 10° = oo,

1 2l 1000 LAl Av2AHE 55 24 AV % icll 9 5 % yalas Av4L 9, (dH oad usiuell
531). 1 9l 100 AL vl 32l Avail 2l © % o yelad qvaL & ?
615] AvAAL Bt (a0 S2U. 9 o 6L8l AvaL % 8 7 28] Avaiiiel B (A9 a3 g sl st
91 ?

A2 sres-24 11 4l 20 dvaAAL 8 20U 69,
51825-2

A1l f-l
11 1331
12 1728
13 2197
14 2744
15 3375
16 4096
17 4913
18 5832
19 6859
20 8000




8 i gy [l 111

il AvUl [AARL 5 Bl 2LsHAL 215 1 Sl el dvaiedl dq El d¥ 2idl dva 5
el BsUAL s 1 €, del dst el Hadl dvaiel »isil s (Al g sél ast ?
ddl o Ad sl 215 2, 3, 4... A2 Sl ddl 21w AvAll 4 dedl 8 scul Hodl
AvULAl visHAL 215 (A9 [QRARL

YUt S

Al U] Aquail dq sl Hodl qvail ssMHL s sl
(i) 3331 (ii) 8888 (iii) 149 (iv) 1005
(v) 1024 (vi) 77 (vii) 5022 (viii) 53
721 32dls uue U2 (Patterns)
1. s[@s A4 v GARL
12 2l ss 28] Avadl aaouxl e il
1 = 1 = 13

3 + 5 =8 = 28

7 +9 + 11 = 27 = 33

13+ 15 + 17+ 19 = 64 = 4

21 + 23 + 25 + 27 + 29 = 125 = 5°

9l wi 2ue Al 7 ¢ ad sl wsl 3 10°A sBus 28l v o adly ealaa
sedl s(s sl AL ASHL 7

YUt S

Guadl %ol Yol Gualol 531 1A 2uta Avad sEs igl AvaHl JA0U
a3y saldl.

(a) 6° (b) 8 (c) 7

{13 Yot il

22 -1P=14+2x1x3
3-22=1+3x2x3
43 -33=14+4x3x3

Guadl et A {ladl dvail Bud sl

(i) 72 - 6 (i) 12° - 11° (iii) 20° — 19 (iv) 51° - 50°

2. 8 A adl slacuey x1auq
A2 2t Al 2AQcuwd Aqudls0L 2 Al g (@9 [QaRl.

el €35
lAcUed, 2auq
Avui-l vlacuzu vaud Avul-l g vlacuesy vauq AR AR d 69,

4=2x2 P=64=2x2x2x2x2x2=2x2
6=2x3 6°=216=2x2x2x3x3x3=2x23°
I5=3x5 15°=3375=3x3x3x5x5%x5=3 x5
12=2x2x3 122=1728=2x2x2x2x2x2x3x3x3

=23 x 23 x 33
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WY AL 5 £35 ALRQURU AQU Bl A5

21216 qud spgl iz wud B, g dud Ale © 5,
2 108 ~ . ~ ~ am 1% bm —
N 515 UL AvAAL AU aUdlsW avd %l

- a NN RN . m
3l 27 35 aud 28l AR d dl 9 d Aval yelud (g > b)
3[ 9 gl 7 [l 9 216 yelan © 7
33 él, 216 =2 x 2 x 2 x 3 x 3 x3

! 25 AU AR AR A © 216 = 23x 37 = (2 x 3)° AL AR

sl oirlel

= 6° d ysla- 9.
Toe A5,

9L 729 yRlEn €9 7 el 729 = 3x3x3x3x3x3
c

N

-~

€l, 729 > yglas .

Al 500 U2 ASIARA s34
500 AU AUl 2 x 2 x 5x5 X5 €9,

gl 500 ysia- -4l
Bels2eL 1 ¢ 9 243 i yslad AvaL B ?

&

AU 5 AL AR
219 69, YBL AU
2 6L % dl d.

N\ N

G5 @ wusl el 9l 3 243 = 3x3x3 x 3 x 3

~

dell 243 yelad gl 34 % 2dud 3 280 AR A 9, uid ollw diR Haud 3 Hel 6
% AR 6.

YUt $3U

{13 U] Avaiuisl 55 AvaL yelad @ 7
1. 400 2. 3375 3. 8000 4. 15625
5. 9000 6. 6859 7. 2025 8. 10648

7.2.2 AWML UL ORLs $ Fel Yal ad Aval ol

A% wiesdl s doan ol @l doitsS, uglousS A Gl s 15 Al

30 Al 15 Al .

HABL A% UL 2L S Bl Fecll dotEn A8 HA dl HAdL B YlaA €1 7 9 A d |

sél us ?

A% 6L 5 wUUA dottrtd 8rsn 15 x 30 x 15 =3 x 5x 2x 3 x 5x 3 x5
=2 x 3X3X3X5X5X5

L Mol AT AAUAHL 2 HIoL 28 % AR 1A 69, dell 2AUBL d 218l Al Hid d Wie
2 x 2 % oyl %A, ddl vl 4 dots s vzl Hadl ad 2L Yelad i,
Bels20lL 2 ¢ 9 392 i yslad AvaL 8 7 ol L, dl el il el wislis 2Ava il
5 9 392 A opall wadl «dl Wl yslad ¢l

G54 : 392 = 2x2x2 x 7 x 7

el QMU AU 7 32 AR diddl Al dell 392 2 yLland vdl el dA
yolae ol-ladl HIZ2 6% s AR 7 %S dell i Brumi

Y N

392 x 7= 2x2x2 x Tx7Tx7 = 2744 W, % Yelud vyl 9,

N

dgl 7 o Adl Al sl wslas v © 5 % 392 e dpiael wadl «dl v
c .

2744 yRla- Avyl Hdl,
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BEl2BL 3+ 9 53240 L yslud Aval © 7 % Al dl el Al sl wslis qva
el 3, il 532404 cuotel Hod GldLs YRian I,

Gsed : ¢l 53240 = 2x2x2 x 1Ix11x11 x 5

2 iAo HaUdlsRHL HaUd 5 AR AR uddl el dedl s€l ase 5 53240 A
yelee val Al U 5 B Wiel 218 o diR 2d 9, dall A BUUBL 2hd Avad 5 Al
collal dl Had euolsn yelan vl Gl

agdl 53240 + 5 = 2x2%x2 x 11x11X11

el il Al wigls dvar 5 2dl Aval © 5 %Al ad 532404 cuael Hodl
A1l 10648 1 ysla-d €.

Gewsel 4 ¢ 9l 1188 L yslad Aval 8 7 o AL, dl el Al -l wglas qva
El, 5 -l 11884 auacndl Magd ool yelad €,

G5 : ¢mél 1188 = 2 x 2 x 3x3%x3x 11

L AU AAUASWUAHL 2AUD 2 A, 29U 11 248 AR dUddl Al dl AvL
1188 i ydlas vul <ol 26l 1188+l 2Aquls2AML AU 2 Hisl 6L % Al ied
AU 11 HoL 245 % AR 2Ud 9. dell ol 1188+ 2 x 2 x 11 = 44 43 *dldl Hodl
QUALSULAL A Ay 2 i 11 Al e,

M, AL Al Wglas v 3ol 93 1188 < clldl yelad HA d 44 9 4

uReud Hodl yelad dval 1188 + 44 = 27 (=3°) B.
BEl2EL 5 ¢ 9 68600 i yslas vl © 7 o AL, dl HAell Ami el wislas qva
el 3, el 68600 4 opacial Hodl «dl AvaL ydlad .

B : el 68600 = 2 x 2 x2 x5 x5x%x7 x7 x17.

c

el AL MAUdlSAHL Badd 5 B AR AR vadl Al ddl 68600 2 Yele-
Aval «efl. dst yslad elrladl W2 b da 5 ad il

68600 x 5=2 x 2 x2x5x5x5%x7Tx7x7

c . ~

= 343000 % YRl AV €9,

&~

C N

Bl AlHlA 5 343 21 uRlEA AvUL 9. Belgw 5 udl 2uuRl el wsl ¢l %

&

343000 u8L yelas Aval 9,

I . <+ <
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m _Q“M‘“ 7.1

“AlAAiniel 5 vl yolaq gl ?
(i) 216 (i) 128 (iii) 1000 (iv) 100 (v) 46656

2. 2l At sl Avan ol 5 el d 1A 2ut Aval 08 oRiael wadl dva
yelad S,
(i) 243 (i) 256 (iii) 72 (iv) 675 (v) 100

3. ol AL Al AvaL WEL 3 oL a3 lA 2utd qvai et Hodl v
yelad S,
(i) 81 (i) 128 (iii) 135 (iv) 192 (v) 704

4. uRfd 5 A, 2 A, 5 A Wy aS s wlRRsAl dotEn ol 9. dl lidl

Sedl dottist A18 vl Hadl a3t yRlad €y ?
7.3 G-y

A A5 e adsn 125 A4 Sl dl, 2uusl d-fl euy-ll dous [Qal g sél aslat 7 2

Aeteil ouyeil cotls epial WS wUuSl vidl Avaldl %32 Ul 5 % AvUlHL ad 125 $iA.
el Ad adlyu g A adl sl uBu-l rd uBuL 9, ddl % Ad wya

il Bul ugl v sal Buiddl @ard ulbal 9.

sl ellat ¢la 2° = 8. defl 8 adya 2 9.

A3l dn Y8 = 24l galany. < ¥ aaqaAl Add sald B

1AL sies w2 [QARL

EEIR] 2AHIA EEIR] AHIA

1°=1 No=1 6° = 216 16 =6
22 =38 Po=3 =2 7P = 343 Bz =7
33 =27 27 =3 =3 8 = 512 12 =8
4 = 64 Joa = 4 93 = 729 J729 =9
5% =125 J25 =5 10° = 1000 J1000 = 10

7.3.1 wlacuern vaudlsaddl Aa aaqn
Avdl 3375 e (AR, Ul de a4 slacued vaudlsadl dd el

wmél 3375 = 3x3%x3x5x5%x5 =33x 5 =3 x5)

ddll 3375 < i = ¥3375 =3 x 5 = 15

dadl o Ad 374088 < dHA HAdAL HL

74088 =2 x 2 x2x3x3x3x7TxTxT=2x3xTP=02x3x7)p

VUM, 74088 =2 x 3 x 7 = 42
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BELE2BL 6 8000 < a-HA ML

G3e @ 3l 8000 Ul RAGIAIY MAUAL 2X 2X2 X 2X2X2 X5x5%x5 ©.

del Y8000 =2 x 2 x 5 =20
Belg2el 7 1 13824 < asya i[Acuad Haudlsadl dAd kL.
Bie : ndl

13824 = 2X2X2 X 2X2X2X2x2x2x3x3%x3 =23 x 23 x23x 33

ddl, 3824 = 2 x2 x2 x 3 =24

_@“W@l, 23l 531 417 abil_ "

732 ud Al 8y

A dHe Vo2 E1d 3 2l Aval Yl 9, dl {12 20 uglal 2ud aqyo sl sl

A 1 515 215 yolad vl 857375 w2, wHell ol Ae-sta Aval ade {13
e R TEIETN

857 375
\2 \2
ofly %2 uay %Y

g GBS AU 8 AvAle 8o A sutd sMs walal qael adls,
URA 375 irl 857 Vil 6L oY HOUL 5 €5 AAUL SARSRL AVUL SIA.
A 2 YA %2 B12d 5 37541 SsHAL 215 UG AvULAL Ayl SisHAL 215 HALL
UAH UHL 2UAG AvAL 375 HL BsHAL 2i5 5 9. dell uusl sél wslat §
AVALAL UsHAL 15 5 1A dl adl Avall adyo dls % Al HoL d-ll Bisusl
s uel 5 gl ddl 2l iR anana-l dvaledl sl s 5 | 9,
A 3 ¢d ofly g adBl ¥ 857 9. GuRid 2ud 2 uvL el €l 3 93 = 729
2§ 10° = 1000. dxy 729 < 857 < 1000. del eas-l »is dls i
il 2AvAlL 729 Al MsHeAl 2is @del el 2R 857375 = 95 Ml
Belg28l 8 ¢ g 53U 17576 Ay WAl
B ¢ il Aval 17576 2ld B,

A 1 AL wad 20Ul Aval 17576+ sHall ouogell 93 530 AAv-meHi g oisidlsg,
L, 576 il 17 3 6L %2 61l B, 576 HL AV A 1740 6L dvdlL 8 W,
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A 2 ¢d AvaL 576 dl dHl AsHHL 2is 6 9. dell anyusl ua
WsHAL 25 6 UL,

A 3 ¢d ol %2 17 D, 2 -l 8 8 B i 3l 8l 27 O, A4 17 2 8 21 27
“fl 922 wudel dval 9. duo 2 il 3HL Al AvaL 2 9, AvUL 241 wisHHL
s 2 Uid % 9. ddl 17576+ ayaul sasHl »is dls 24 ddi,

17576 = 26 (ASWAL)

B - 7

1. <2 uddl evs Avald ayn 2Alaousd vtaudlse-d d .
(i) 64 (i) 512 (iii) 10648 (iv) 27000
(v) 15625 (vi) 13824 (vi) 110592 (viii) 46656
(ix) 175616 (x) 91125
2. sdlad [ v 9 5 vig d sél
(i)  siSuRl 250 Avaldl g 615l Aval S,
(ii) yel an AvaidlL 2i[QH 6L 2150 944 A S,
(iii) %l SIS Avaldl 9ol sl AsHA 25 5 2Ud dl 8 Sl 1ol Avau-L
el oL s 25 d.
(iv) 2dl S5 yele dval AL 4A 3 Al Sisusdl 25 8 Sl
(v) oL isiaoll Avaiel gq sl Hodl Aval 2R visiHl el sy,
(vi) o visiawoll Avaidl 8- sl Ad 5 dell ag 2isi-l vl ua Ha.
(vii) 215 is{l Aval 8q scuel 25 isdl vl vel 1A,

3. oA il 2 SSAUH 20d 3 1331 2 yeian Aval 9, 9l diL wHAcuod viaudlsuasd
wiEdL [l o e sy il wst ? ddl o Rd 4913, 12167, 32768 a4
WA 53U,

I - < =i <) ?

1. vl odl 3 1729, 4104, 13832 i étﬁ-amgm dual a3 omelldl ©. 2udl
AvALA 6L ALUIAAL Bl U0 dS 6L 2Aadl Id 2% 530 wslA.

2. 8 v d-dll o 2ud oe R Rl Hadl v d vl ad sd 9
¥ 5 1, 8, 27, ... DI,

3. 9 SIS Avalrl Ao Aaudlsaul 825 AaUd ARAR A dl ddl Aval yalad
AvAeL U B,

4. Asd ‘Y A a5 9. w1 5 7 = 3.
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8

8.1 9RlTR 2An 251l YrRldd-,

2B UeR 9 5 Ol ved 6l AL wvisil.

s Uil B UsRAAL SUIL 9. ddl 20 A% A 5 UL B,
dl Ul vl 2 AsAAL AvaleAl Rl = 5 ¢ 20.

pyelisl Gualol 530 vl uviel i Ad 4l ab % = %

A3ollel Aval B AsYeAAL AL sl % edl .

ARl JUHL d 1 1 4 dvild v “1 %4 47 AH dAy 9,

Yl
A5yl vl i U9l Aval ARl % = % ed & usy-ll Aval ¥
Aall-Al vl sdi 4 el 9.
2L AvuHel estaidl gl ueL 4 a o,

2l 25 soll WSl 5 «usoil Praall-l dd -

9, defl -uall-l 2siud ey | 2L 25wl A4 udolAl 2 s

S o 4 _ 20 _ 5o 0, defl 100 soiiiel URd{ll v

25 7 47 100 S

[9eHl 100 @lqal] 75 % 100 = 20

um,@ 2UElHl Mol U5 2 IR0 % Sy

dl 45l estaudl + Rl estadl = 100

YAl A5l estal + 20 = 100

YAl A5l estadl = 100 — 20 = 80

ed 5 edlHl 20% U2l v 80% US%+L 9.

Belg2Bl 1 uoumi 41l VII W2yl A58l s2ail »ud 9. o+l g [Qenel>isdl
vl 60% 9153 9 A dH-l Aqval 18 .

ualie a0 el 55 (Bl g2 © 2w uRaed Al 7 12 uld Bl aya 209,
renteel sa Bud z 4280 ©.
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L dan sdl as 3,

oLl 9LsTHAL vl 2 L5 2Avaiel ol Seell ?

A oL [Basl 4ol WA wdl €l dl ulsa €ls WAl Sedl ?

A Uclle uad [Qun 2an 22 (3l g2 ¢l dl d deuadl g 55 (Bl seal 2s
Al 7wl olsl 8d el asiall g wy ?

Bsa :
1. 952l e e9sABLAL ARUTR 2ldal W2
AL et el A gL galel U 9.
AUl il dval x4 [Qenal>iisdl sa vl aditaidl 9.
2l A A Bl Ad aw

UL S, [Etate\ffum} 34 WAl x ©. 100 Rznlimizgl 60 ©isil 9.
x il 60% 91531 €9,

RO

U)l\.)»—iG

L ox el 60% = 18 B ReelBAiel 1 6isd @,
60 . _ 13 P Q1 Seen Rensifeiaiel 18 SisHail ¢l |
100 -
18 % 100 [Rieneliisdl vl = % x 18
¢yl x = =2 = 30
60 =30
[enell>ii-dl ga qval = 30
agl sl dva = 30 — 18 = 12
gd, STl AvaL 2 9IsAAL Aval-L ARLTR 18 1 12 el % = % @9l
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1. % 2400, 2 a¥-ll 2id 5% -l alls €2 usgls oo

2.7 1800 1 il id 8% ~il Brulis €3 asgle

Gelganl 13 ¢ [ad 4N ua sl 3, 9 2 10,0000 1 Al i 3 ulenl 42 85% vt
sqla o AswL s A, dl dd usgla e Al

Gia @yt Aayd wHuaunA adul 3uidRd sl

Tal 3 4R = 1= a¥ = 1+ ay

ol
NS

wydlot o] [Excdl Al sl

A=3710,000 (1 + %)%

NN

8 d HAS. Al d-l [Rasa yeeel 3 oaidisul sypils S dl 9 sd ?

o

-~

ad dl 2 2w 3 Yl amd w2 ved Al 2l 1 ad i ugl 2 yeasdl

(=N o

GualoL 53] ofloa i ai HI2 ALE Ao AL,

o

A=210000 1 +4Z]

= 2 10,000 x % - 2 10,850

8 o U ¢ Al M2 Hed a5 a asll ¢d BUusl 7 10,850+ AlE %

1
4
ai M2 L.
10,850 x L+ x 17
Ed 4
100 X 2

z 10,850 X 1 X 17

500 =¥ 230.56

wad avsd el =z 10,850 — 2 10,000 = 850

A udlel Lo e ey

2 % 230.56

% 850 + % 230.56 = % 1080.56
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8.9 Asglg e Yol Gualidl

aell uRRAML 2dl © @l 20ul Asglg @ (CT)ul uwHeadl aRidil sal Hie-l
Aolel Gualal 531 aslat. el Alsl Gelgall i .

() givAHL ARl (HYal geLsl)

(i) ol sl g2 voR €l dl eis2Rulddl [ ol H2.

(iii) 515w aqid Hed e, ool Heaadl auiHl d-ll BHaul dail 21ad) geldl adl §i.

BElS20L 14 : 35 Al wwrivaL ad 1997 i 20,000 edl. d ad €ls 5%+ €3 asdl
gcdl. dl adl 20001 »id wd+{l vl 2kl

Gia @ 2] g AL Ul At 5%-l Al A 9. qdl g2 Adl afl Adl g-RvaL 1ol
9. ddl 20l sél wsl $ anRl Asgla ©.

Ay 1998 «{l AZBUAHL %AVl
5% ~ll aHIRl
A 1999 i ogeiivL

5% <l qHlRL

Ay 20001 o1ivaL

5% «ll 94l

Ay 2000l i vl

2L, Yol JAd

Ay 2000 »id vl

~

ddl elld vl

20,000 (U U WAy drie Hed ouwils)

5 —
T00 X 20,000 = 1000

20000 + 1000 = 21000<

- % 21000 = 1050

A ol
ai w2
Yed a9

100
21000 + 1050 -
A ol
22050 ay w2
Yed a9
5
T00 X 22050
1102.5

22050 + 1102.5 = 23152.5

20000 [1 + %T

21 21 21
2000 x 50 % 50 X 50

23152.5

23153

N

HHBU

YRl 5 oH2L8l Al Sl dL g sd 7 [es A el Geleal s,
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Gews2al 15 = a5 2ldl. 7 21,000 Hi vdledwnl 20 o, 25 ad ugdl Elel.dl Buaui
5% <L 821dl 2l s a uglel Lol Al Bud ol

Bia :
wed = 221,000
galdl = alls z 21,0007 5%+l €2
21000 X 5X 1 _
= 10 = Z 1050

s il vid Sldldl Bud

% 21,000 — ¥ 1050 = % 19,950

A5, 2 G3A 1A yoger Al Ad Aadl agla,

2 21,000 x [1- =

25 Quel id Jldl-dl Bud o5

- 221,000 x 2 = 719950

20
Ydl $3U

1. 2 10,500 «l %0434l 5% ~iL @218l a4l dl ais ad uedl defl Bud el

2. s Al elasdl werival 12 dvt ©, dxl Wit ad 4% L ARl Al 9. dl

N

6 Ay sl el wwAvaL kL.

N - 53

1. 2uwyed (Amount) i Asglg =il ARl 53U

(a) 7 10,800, 3 a¥ w3, 12194 s asqlz 2.
2
(b) z 18,000, 24 ax w2, 10% afls usqlz .
) el

(c) z 62,500, 1% a W2, 8% Hallls Asqly eus.

(d) = 8000, 1 Ay 12, 9% dalls Asqls 2%,
(A el ol Yot WMl ad €ls aaddl 30 ast )
(e) = 10,000, 1 av 2, 8% »Hculis Asqle .

2. sHaAl 22 wdleal oisuidl 7 26,400 Ul aw 15%+l g2 Asala ey dlal.
2 v i 4 HleAL uedl GHIR Ysd 50l W2 A8l sedl 254 ysadl ugdl ?

(a2 2 ad AR usgls eusll Ad @oied bl A ol adsd dea ol

% a M2 WG Ay L)
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10.

11.

12.

o{l-ll2d T 12500 212 at HZ 12%+1l 82 A6l @AY GHIR dltl 2 AL 2 % 84
W AHA W2 10% e Asdlg 2y GaR dldl. S8 R ey Asasl ? seq 7

H orndle WALl T 12,000 AL AUY 6% L €3 2 AN M2 BHIR dlal. %l | vl % 25U

N

6%+l €2 Ul vl As9ls 2 dldl did dl sedl ama-l Bud ysadl udl €id ?

-~

alyzat T 60,000 A 12%1 g2 wl ad 2balls usgla 2y A3 O, dl dn
(i) 6 g~ uedl

(i) s av ugdl Jedl 84 uaa ?

c

2013 lsuidl 7 80,000+ it elel. B @ugeil €2 10% Wl Al dia, dl 14 a
uedl Asaal-l adl 8-l dgtad A el .
(i) <uls asqgls cy

(ii) 9aufs asqglas .

WRAUH T 8000 AU AL d 5% Wl vl €2 Jed Asqlg auw “adl d
4L

(i) oflon auel 2id Al «uR Secl U wHL L ?

(i) ~lloa avsi el slldl.

%12 10,000 1 % QL 112 10% b &2 WA ad HAURS A59[E A% YAl 2414, dl

U595 Ul A Aegyed WAL 9 2L 2 drll Als Asgls o sl ay al ?
A AH T 4096, 12% Ul Al &3 2% U dl dd 18 H[R-idL id 54 bedl
s Hag ? (s Asgls Qe ©.)

25 ol vl 4l 2003 ML 5% Wl ad-l g2 adla 54,000 w9,

(i) 2001+l o=l Q0L

(ii) 200540 w-ival g o ?

15 YALLAOUML 215 WAL eis2RulAl Aqval uld sals 2.5%-1L g2 addl ¢dl, o
uddl GiseRall vl 506,000 €1 dl 6 sels wdl oiseRuiel dval sedl s ?

s 2R T 42,000 Ui vledll
i, dxil EHdHl 8% e uld
Qi-l Heldl el dl s dusl
2d d-l (Bud el
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andz ved el [(Euaul il e,

andz = 9l Bud — aael BHd

ol eslalzl 2l ¢l AU and Al asiy.
and: = el Bud v anda-dl estal

aaq vlal ol ¥ adiA-AL vEl 2dl S A 4o Bud A casdml 20d 9 dd usdR
ECTRERY

wid2 Bud = vz Bod + anRi-dl wa

% o drgril AL UR AR GIRL A-AAML Hadl s 2ed dARL s2. (ST)

el 52 (ST) = olladl 254 Ul 52 (%Mi)

GST »iald, dq 2 Adl 52, 20 52 degell Bd 3 Adl 3 ol Gur ayd s2c1ml »ud

-~

£9.

Asqla A g Ul B Yo dRIAL HZ AL AL eiedn Yed ddls dam
2d B, »uld (A =P+ 1).
(1)  <ulls asqla e wHg,

ABHEL = P - (l * 100 n = qu-l vl

R )” . {P =4ed, R = aux-l ez,
100/ ~

(i) 8Ms As9ls ey wHd,

2n [p =qga,5 = »dalls &2
cqm%a=P-(l+L) U2
S 200 2n = wiguL il vl






